
Pátý dobrovolný domáćı úkol

1. Rozhodněte, zda předpisy β1, β2 : (S6, ◦) → (S6, ◦), kde pro každé s ∈ S6

je dáno
β1(s) = (1, 2) ◦ s ◦ (1, 2),

β2(s) = s2,

zadávaj́ı homomorfismy grup. Pokud ano, určete jádro př́ıslušného homo-
morfismu a rozhodněte, zda se jedná o izomorfismus.

2. Dejte př́ıklad dvou homomorfismů grup φ, ψ : G → H, které maj́ı stejné
jádro, ale φ(G) 6= ψ(G).

3. Dejte př́ıklad grupy (G, ·) a tř́ı r̊uzných podgrup grupy (G, ·)×(G, ·), které
jsou izomorfńı (G, ·).
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